LOVAGOK
Michael Schacht jatéka
2-6 jatékos részére, 8 éves kortdl, jarékid kb. 20-40 perc

Attekintés

A jétékosok lovagi torndkon vesznek részt és vérakat fog-
lalnak el azon célbdl, hogy 8k legyenck a legbefolydsos-
abb lovagok. Kockdt vetnek, abban reménykedve, hogy
minél tobb azonos lesz kozottiik. A jétékot vdrak elfog-
laldsdval és torndk megnyerésével lehet megnyerni, a
kiilonleges kértydk pedig kiilonféle képességeket bizto-
sitanak a jdtékosoknak. Az gydz, aki teljesiti a hdrom
célkdrtya feltételeinek egyikét; varakat mind a hdrom-

hoz el kell foglalni.

Tartozékok
6 dobdkocka, 56 krtya, szabdlyfiizet

&

=

).
.I'. o

{ =

16 var 9 torna

23 kiilénleges és‘3 célkdrtya

El6késziiletek

-Vilasztani kell egy kezdéjdeékost.

-Félre kell tenni az 5 tires kdrtydt.

-A harom célkartyat képpel felfelé az asztalra kell tenni.
Ezek egyikét kell teljesiteni a gydzelemhez.

-Minden jétékos kap egy kezddvdrat, mindegyiknél més
szint legyen a cimer. Kezdévardt mindenki képpel fel-
felfel¢ kirakja maga elé.

-A tobbi kdrtydt meg kell keverni, és két, kb. ugyanak-
kora paklira kell osztani. A két huzépaklit le kell rakni
az asztal, felcsapva mindkét pakli legfelsd lapjdt.

A jaték menete

A jtékosok az dramutatd jérdsa szerint kovetik egymdst.

A soron 1év§ jdtékos kockadobdssal megprébal megsze-
rezni egy kdrtydt, el8szor bejelentve, melyik kdrtya az.
Kezdetben ez csak a két felcsapott lap egyike lehet, de

késébb mdr egymds kdrtydit is meg lehet majd szerenzi.

A legtobb krtya tetején ldthatd egy kockakombindcid.

A jdtékosnak aki meg akarja szerezni ezt a kdrtydt, ennél

a kombindciénal jobbat kell dobnia.

-Ha ez sikeriil, megkapja a kdrtydt, és azt képpel felfelé
lerakja maga elé.

-Ha nem sikeriil jét dobnia, a kdrtydt képpel lefel¢ az
adott pakli aljdra rakja, és felcsap egy uj lapot.

Ezzel kore véget is ért, bal oldali szomszédjén a sor.

A kockadobdsok E

-A kombindcidkat mindig hdrom pi- ¥ 9aa_
ros és egy sdrga kocka alkotja. A szabdlyfiizetben a piros
fekete, a sdrga sziirke szin kockdval van jelélve.

-A fenti képen 3 piros 3-as és egy sdrga 2-es lithat6. A
kértya megszerzéséhez jobbat kell dobni, példdul ilyen
a4 1-es, a4 4-es, a 3 3-as és egy 4-es, stb.

-A jatékos el8szor mindig hat kockéval dob.

-A jdtékos 6sszesen hdromszor dobhat (vagyis két tjra-
dobdsra van lehet8sége). Persze elébb is megdllhat.

nak az eredménybe, de nem is dobhaték djra! E
-A harmadik dobdsndl Gjradobhaték olyan kockdk is, a-

-Minden dobds utdn eldénti, mely kockdkat tartja
meg, nem kell mindegyik kockdt tjradobnia.
-A 6-0s dobasok szerencsétlenek, nem szamita-

melyek nem voltak Gjradobva az elébb (kivéve a 6-osok).

Kaértya megszerzése

A dobdsok utén meg kell nézni, meg lett-e szerezve a lap.

-Bdrmilyen kvint er8sebb, mint bdrmilyen kvart, és bar-
milyen kvart erdsebb, mint bdrmilyen terc.

Példdul egy ilyen kombindcids vir esetén RRGRY.") ez a
dobdis NANRNRIR erésebb a vir kombindcidjindl.

-Az 5-8s terc er8sebb a 4-es tercnél, és igy tovébb.
Példdul egy ilyen kombindcids vir esetén RIRGRE:] ez
a dobdis BRBRER erdsebb a var kombindcidjindl.

-Ha a dobott kombindcié ugyanaz, mint a lap piros
kombin4cidja, legaldbb egy kockdval jobbat kell dob-
ni, mint a lap sdrga kockdva (az egyenléség nem elég).

Példiul o RRARRRH: BRI -4/ a legerdsebb plusz al:?)]
¢ o BRERRH. MR- 74! pedig a |.*) Ha a jatékos
ilyen kombidcids vir megszerzéséért dob RYRSRY[. ] é5
a dobdsa BERGBE( - | « tercek ugyanolyan ervsek, de a plusz
kocka ], nem sikeriil megszereznie a vdrat. Ha a do-

badsa REBSRE: <] lett volna, 6vé lett volna a var.
Lap megszerezése paklibdl vagy masik jdtékostol
Ha egy jétékos pakli tetejérdl prébal kiilonleges vagy
varkdrtydt szerezni, a fentiek szerint dob. Ha sikerrel
jar, a lapot képpel felfelé lerakja maga clé, ha nem, a
a kdrtydt a pakli aljdra teszi; mindkét esetben felcsapja
a pakli legfelsd lapjdt.
Ha egy jdtékostdrsa varkdrtydjét tdmadja, a fentiek sze-
rint dob. Ha sikeriil a dobds, a kdrtya tulajdonosa is
dob a fentiek szerint, és ha jobbat dob, megvédi a vardt
- megtartja a kdrtydt. Ha rosszabbat, elvesziti azt. Ha a
tdmadé nem dob elég jot, a védekez8nek mdr nem kell
dobnia. Ha valakinek csak egy vdra van, az nem tdmad-
hatd. Jatékostdrs kiilonleges kdrtydjénak tdmaddsakor a
a védekezd nem dob; ha a timadé elég jét dobott,
megszerezte a kiilonleges kdrtydt.

Ha a jdtékos paki tetején 1év8 tornakdrtydt vélasze, 6 lesz
a lovagi torna szervezje. Mindenki részt vehet a torndn,
de a szervezdnek nem két, hanem hdrom jradobdsa van.
El8szor 6 dob, utdna az 6ramutaté jardsa szerint a tdbbi-
ck. A legerdsebb kombindciét dobé jatékos a gydztes, 8
veszi maga elé a lapot. (A pdrndl er8sebb a terc, a tercnél
a kvart, és igy tovabb. Sor vagy full house nincs.) A jété-
kosok nem tdmadhatjdk egymds tornakdrtydit.

Ujabb prébalkozds

Altaldnossigban mindenki egyszer prébalkozhat, és akdr
sikerrel jért, akdr nem, kore véget ért.

Ha azonban valaki kiilonleges kdrtyat szerez meg pakli
tetejérdl, Gjabb lapot prébdlhat megszerezni (a paklibdl
vagy jdtékostdrstdl). Ha ez is kiilonleges kdrtya a pakli
tetejérdl, megszerezése utdn megint djra probdlkozhart,
és igy tovébb.

Misik kdrtya felfedése

M¢ég mieldtt a jérékos megjellné, melyik kdrtydt tdmad-
ja, egy pakli tetejérdl a lapot képpel lefelé a pakli aljira
teheti, felcsapva a kdvetkezd kdrtydt. Ha valaki tobb lap
megszerzésével probélkozhat (ldsd fentebb), csak egyszer
van lehetdsége Uj kdrtya felfedésére.

Ugyanolyan kartydk

A tornakdrtydkat leszdmitva egy jétékosndl sem lehet két

ugyanolyan kdrtya.

Egy jdtékos barhdny tornakdrtydt megszerezhet.
Példiul ha egy jitékosnak mdr van vords vdra, nem
szerezhet tijabb vords virat, zold virat azonban igen.

A jaték vége
A jaték hiromféleképpen érhet véget:
1) Valaki megszerez négy (kiilonboz8) vérat. ﬁ

2) Valaki megszerez hdrom (kiilénboz8) vé-
rat és letaszitja a kirdlyt.
Ha valakire ugy keriil a sor, hogy hdrom & 3
véra van, megprébdlhatja letaszitani a ki- v
ralyt. Ehhet jobbat kell dobnia, mint a
RARHRBERY - |. Ha sikeriil, gy6zott; ha e
nem, a kirdly elveszi egy vardt: a jatékos =38
kivalasztja egy vdrdt, és azt képpel lefelé |l
az egyik pakli (8 vélaszt) aljdra rakja. ——
3) Valaki megszerez két (kiilonbozd) vdrat 7Y
és megnyer hdrom lovagi torndt.

A gy8zelmi feltételek a hdrom cékdrtydn
lachatok. Hermics




A kiilonleges kartydk
Minden kiilonleges kdrtya valamilyen el8nyt ad. A jétékos
barmikor élvezheti a kiilonleges kdrtydja biztositotta
elényt, amig a kdrtya ndla van - akdr nyomban a megszer-
zése utdn is.
-Dobds (8 db) p
Otféle ilyen kirtya van (E361 BBig). Ezzel

a lappal a jétékos javithat dobdsdnak ered- ||
ményén: ugy kell kezelni, mintha lenne i n J
még egy, az adott eredményt add kockdja. | % 7

Példa: a8 as kdrtya egy 3-as pdrt 3-as terc-
cé tesz. A kdrtya “tovdbbi” kockaként is haszndlhato.

-Katapult (3 db)
Ha a jétékos egy ellenfele vardt probélja
megszerezni, és haszndl egy katapultot, _
nem kétszer, hanem hdaromszor dobhat |
Gjra. A lap nem haszndlhaté akkor, ami- | &
kor a jétékos pakli tetején 1évd vérkdreyde |
probal megszerezni.
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-Bajnok (1 db) | - E
Ha a jdtékos lovagi torna sordn haszndlja | aéw
ezt a kdrtydt, hdromszor dobhatja Gjra | H{ J
dobdsit, akkor is, ha nem & a torna ren- & .;jﬁ
dezdje. \_.____‘_(.7

-Pakli (3 db)

A jdcékos kétszer is felfedhet mdsik kdreyde. A mdsodik
felfedésnek nem kell azonnal kévetnie az

elsét, és nem sziikséges, hogy ugyanabbél |5 EJ

a paklibdl tdreénjen. i =
Példa: A jdtékos, mieldtt dobna. a bal olda- | | - jis
Ui pakli legfelsé lapjit a pakli aljdra rakja. \ - ) J
Ezutdn dob, megszerezve a pakli tetején lé- | ¥

v kiilinleges kdrtydt. Igy ihjabb kisérleter

tehet, de még mielétt dobna, a jobb oldali pakli legfelss
lapjdt a pakli aljdra rakja.

-Virdrség (3 db) s—n
A vér8rség megvédi a jétékos kée vdrdta |/
tdmaddsoktél, amennyiben még a tdimadd- | | AN
sok el8tt lerakea a lapot e vdrakhoz (agy, | | ég}-] J
hogy részben mindkét vérat takarja). Sajdc | & ! /
korében a lapot dtrakhatja mds vdraihoz. |9
Maga a vér8rség tdmadhaté.

Py
—'I:estorseg (3 db) T T
Ugy viselkedik, mint a vér8rség, csak a / G E
jatékos egy kiilonleges kdrtydjdra rakja ¢
félig rd, és ez a kiilonleges kdrtya nem i ,a:jg ?3 J
timadhat6. (Minden mdsban - dtrakhaté- | ¢ <=H 7
sdg, tdmadhatésdg - a varérség médjin =

miikddik.

Ez a kdrtya tulajdonosa szdmdra a pakli
tetején 1évé var kombindcidjdt GREREE - |
ra véltoztatja. A lap nem hat a jitékosok-
ndl 1évé vdirkdrtydkra. ]

_Arulds (1 db) ?UE
{

-Kiralyi menlevél (1 db)
Ez a lap megvédi a jatékost a kiraly bosszi-| |
jatdl. A jérékos nem vesziti el egy vardt | W
akkor, amikor sikeriilteleniil prébdlja meg '
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letaszitani trénjdrdl a kirdlyt.

Ugyanazon kiilénleges kartyak

A kiildnleges kdrtydkra is igaz, hogy egy jétékosndl nem
lehet két teljesen ugyanolyan kértya.

Példdul egy jitékosnak nem lehet t5bb virdrsége, azonban
lehet virdrsége és testdrsége. Vagy egy jatékosnak nem lehet
két es kdrtydja, azonban lehet eqy -es, eqy BB-es
sth. lapja.

Kiilonleges eset

Ha a jdtékos olyan helyzetbe keriil, hogy sem a paklik
tetejérdl, sem ellenfeit8l nem tud kdrtydt szerezni (csak
olyanok vannak, amilyenekkel 8 is rendelkezik), és mdr
felfedett egy (vagy kettd) mdsik kdrtydt, addig fedhet fel
Gjabb kdrtydkat, amig olyant nem fed fel, amely meg-
szerzésére mar kisérletet tehet.

Megjegyzés
Mivel csak kilenc tornakdrtya van, 5 vagy 6 jatékos ese-
tén nehéz dsszeszedni hdrom tornagydzelmet.

Két jatékos

Ha csak ketten jdtszanak, egy jétékos csak akkor tdmad-
hatja ellenfele egy vérdt, ha ellenfelének mdr legaldbb
hdrom vdra van.
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Példa a jatékmenetre

Anitdn a sor. Nem tetszenek neki a tébbick kértydi, igy
az egyik pakli legfelsé lapjdt a pakli aljdra teszi, felfedve
egy Gjabb kirtyit. Ez egy vir, a kombiniciéja: KSRSEH. °]
Ugy dént, ezt probélja megszerezni. Bejelenti szdndékit,
és dob: oecleecl, Lot 33 2B Elbszor félreteszi a két G-ost,
majd Ggy dént, megtartja a két 5-6st. A dob a két meg-
maradt kockdval, az eredmény B Félreteszi a G-ost,

és (utoljéra) dob a megmaradt egy kockdval; az ered-
mény BH. Végsé eredménye tehdc REEHEN, ami erésebb
a var kombindciéjandl. Elveszi a varkdrtydt, lerakja ma-

ga elé, és felfedi a pakli legfelsd lapjdt.

Most Jendn a sor. Az egyik pakli tetején 1évé kiilonleges
kdrtydt probalja megszerezni ( FERERR[ - )- Bejelenti cél-
pont jét és dob: HEHENRENANAN. £z mér 6nmagdban
ersebb, mint a kdrtya kombindciéja, nem kell tjradob-
nia; elveszi és maga elé rakja a lapot. Mivel kiilénleges
kértyat szerzett meg, Gjr prébdlkozhat. Nem tetszenek
neki a paklik tetején 1évé kdrtydk (csere utdn se), igy
Anita egyik kiilonleges kartydjdc tdimadja (KIRSEE::).
Dobdsa BEEEER . & mivel a 6-osokat félre kell
raknia csak két kockdja maradt, ezekkel pedig képtelen-
ség er8sebbet dobni, mint Anita kdrtydjénak kombind-
ciéja. Nem is dob ujra, igy kére véget is ért.

Fva kovetkezik. Felfed egy Gj lapot, de még mindig az

a helyzet, hogy a paklik tetején 1év8 lapokkal rendelkezik.
Ellenfelet kell tdmadnia, és Jend egyik vérd ra GRRHRHE. "))
esik a vélasztdsa. Hérom dobds utdn végeredménye ez:
HEEREBESEEEE . Mivel ez erésebb, mint a var kombin4-
cibja, Jendnek meg kell védenie virdc: HRRRERENERER .
Ez erdsebb, mint Eva dobdsa, igy Jen8 megvédte a vé-

rét. Eva szerzett lap nélkiil fejezi be a korér.

Végiil Miark kovetkezik. Az egyik pakli tetejérdl a lapot a
pakli aljéra rakja, és felfed egy tornakdrtydt. Bejelenti,
hogy ezt vélasztja. Mivel 6 a torna rendcﬁﬁg hdromszor
tjradobhatja dobdsit. Eredménye: LA
tobbiek, az dramutatd jirdsa szerint kdvetve egymist,

megprébaljak ezt tildobni. El8szér Anita prébélkozik,

sikerteleniil. Jend eredménye azonban o e e ol ool - R
er8sebb Mdrkénal. Végiil Eva dob: EEEEE.

Ezzel megnyeri a torndt, elveszi és maga elé lerakja a la-
pot. Mdrk kére véget is ért - nem sikeriilt lapot szereznie.

Ujra Anitdn a sor, pakli tetején 1évé kiilonleges kdrtyac
probal megszerezni. Hidba dob kétszer is tjra, nem sike-
riil jobbat dobnia a kdrtya kombindci6jénal, igy azt a
pakli aljdra rakja, 4j lapot fedve fel. Kére véget is ért,
Jend jon, aki Eva egy vardt ( ) tdimadja. Ered-
ménye csak HEHNEREIEEB, ?E E‘%’ a tdmadds siker-

telen, Fvinak nem is kell védekeznie. O sem szerzett
kérében lapot.



